CMech Tpex Ta30B HAXOMIUTCS MPH HOPMAIBHBIX (PU3NYECKUX YCIOBUAX. VICXOOHBIC NaHHBIC IS
pacueta mpuBelAcHBI B TaOu. 1 mo BapuaHTtaM. Pa3MepHOCTh BEIWUYHMH, NMPUBEACHHBIX B Ta0.l:
M [1xr], n [kmoms], V [M*], p [Kr/kmonb].

Paccuurarh MONBHBIH (N1, N2, N3), 00BEMHBIH (I, I, 3) 1 MAacCOBBIi (J1, U2, J3) cocTaBbl, Maccy (M)
u oobeM (V) razoBoii cmecH, a Takxe mMacchl (M1, Mp, M3) u napuuanshsie 00bembl (V1, Vo, V3) )
KOMITOHCHTOB CMeCH. Pe3yiibTaThl MPeJCTaBUTh B BHJIC TAOJIHUIIBI 2

Tabnmma 1
N Bap. Cwmech ra3oB Wcxonnble nanubie
1 H, (Ml — 2) ng=1,0 n,=1,5 ny=2,0
2 r, = 0,231 r, = 0,461 M =70
3 N2 (2 = 28) M; = 4,03 M, = 84 M; = 57,2
4 CO, (3 = 44) V= 2,24 V, = 4,48 V3 = 8,97
5 g. = 0.0851 g2 = 0.296 \V =426
6 Hy (11=2) ni=0.7 M, =112 V3= 4,48
7 V, =314 M,=644 ns=1,6
8 CO (u2 =28) g: = 0,036 g, =0.911 Ns=0.5
9 H,0 (u3=18) r=0.2 n,=0.2 r; = 0.6
10 91 =0,136 n,=1,0 gs = 0,486
11 He (11-= 4) V=224 M,= 25,6 ns = 3,5
12 g: = 0,0175 g, = 0,559 ns=1,1
13 Oz (u2 = 32) =02 n,=0,7 r; = 0,334
14 CO, (13 = 44) g: = 0,091 n, = 1,0 gs = 0,666
15 n=1,5 n, =4,0 n; =9,0
16 O3 (11 = 32) r,=0,118 r, = 0,294 M = 3,64
17 M, = 44,8 M, = 50,4 Ms = 54,1
18 N2 (2 = 28) V; = 35,6 V,=17,9 V3 =49,2
19 CHq (115=16) g: = 0,635 g, = 0,111 V=224
20 n. = 3,4 M, = 336 V3=179
21 Hy (11 = 2) M, = 30,3 M, = 280 M; = 352
22 V=672 V, = 6,72 V3=1172
23 N2 (2 = 28) g: = 0,0306 9. = 0,848 V =291
24 05 (13 = 32) n=0,1 M, =56 V3=157
25 V= 0,672 M, =5,6 ns = 0,07
26 N, (111=28) g1 = 0,424 g, = 0,333 ns = 1,0
27 r, = 0,492 n, = 2,25 r; = 0,172
28 CO2 (uz2 = 44) g1 =0,207 n.=0,3 gs = 0.63
29 SO, (3 = 64) ny =90 n,=2,0 nz =11
30 r, = 0,641 r, = 0,103 M = 303
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